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Allen & Overy oznámila povýšení Markéty
Císařové a Roberta Pavlů na pozici counsel
Advokátní kancelář Allen & Overy s potěšením oznamuje, že seniorní advokáti Markéta Císařová a
Robert Pavlů byli s účinností od 1. května 2022 povýšeni na pozici counsel.

 

Markéta v Allen & Overy působí od roku 2001. Specializuje se na spornou agendu, oblast compliance
a pracovní právo, je protikorupční koordinátorkou pro střední a východní Evropu. Mezi její
zkušenosti patří poradenství v  soudních a rozhodčích řízeních, např. ve sporech z privatizační
restrukturalizace přední české banky, sporech s minoritními akcionáři, v nekalosoutěžních,
správních či pracovněprávních sporech. Zaměřuje se dále na poradenství v oblasti protikorupčních
opatření, pravidel proti praní špinavých peněz a poradenství v oblasti uplatňování mezinárodních
sankcí. Má také bohaté zkušenosti s prováděním interních vyšetřování. Markéta je rozhodkyní
Burzovního rozhodčího soudu při Burze cenných papírů Praha. Právní direktorář The Legal500 ve
svém žebříčku za rok 2021 Markétu označil za ‘Rising star' v oblasti řešení sporů v České republice.
Klienti Markétu oceňují pro její „silné vyjednávací schopnosti.“ The Legal500 2020

          Markéta Císařová

Robert nastoupil do A&O v roce 2004. Robert pomáhá korporacím a finančním institucím se spory a
regulatorními problémy. Zastupuje klienty u českých soudů a v rozhodčích a správních řízeních.
Mezi jeho nedávné případy patří např. nároky na náhradu škody z neúspěšného společného podniku,
spory z derivátových obchodů, spory z dodávek technického zařízení, pojistné spory, nároky z nekalé
soutěže a incidenční spory v insolvenčním řízení. Robert také hájí finanční instituce proti sankcím
uděleným Českou národní bankou. Je rozhodcem Burzovního rozhodčího soudu při Burze cenných
papírů Praha. Robert je spoluautorem oddílu „veřejné seznamy“ prvního jednosvazkového vydání
komentáře k občanskému zákoníku. Klienti Roberta popisují jako „velmi zkušeného odborníka na
spory, který je přemýšlivý a dobře organizovaný". CHAMBERS 2022



          Robert Pavlů

Prokop Verner, řídící partner pražské kanceláře A&O, k povýšení řekl: „Jsem velmi rád, že Markéta a
Robert patří mezi 57 advokátů, kteří byli v naší celosvětové síti jmenováni na pozici counsel. Jejich
styl, erudovanost a pracovitost jsou ideální dovednosti pro klienty hledající právní poradce pro řešení
sporů v České republice.“
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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